



🌟 **Vă salutăm cu drag în această ediție specială a newsletterului nostru săptămânal!** 😊

27 martie 2025

📅 **29 martie 2025 – Romanian Rhythm & Art în cadrul World of Cultures!** 🇷🇴 🎵



Locatia: Pt Chevalier Community Centre, 18 Huia Road, Pt Chevalier, Auckland

Data: Sâmbătă, 29 martie 2025, 13:30 – 16:00

Eveniment gratuit

🌟 **Sâmbătă vă așteptăm cu drag la Romanian Rhythm & Art, în cadrul World of Cultures 2025!** 🇷🇴 🌍

📣 Vino să descoperi frumusețea culturii românești – indiferent de naționalitate!
Este o ocazie minunată pentru toți cei curioși să exploreze tradițiile, muzica și gastronomia României și să celebrăm împreună diversitatea culturală!

Împreună cu Emma Lauti și Point Chevalier Library am pregătit pentru voi:

🎵 **Dansuri populare românești** – Ritm și energie pe scenă cu Grupul de dansuri Doina.

🎨 **Mini-expoziție de costume tradiționale și ii** – Descoperă frumusețea și rafinamentul portului românesc alături de *la la Antipozi*.

🏺 **Artă în lut cu Iulia Simtion** – Lucrări inspirate de ceramica tradițională românească, create cu suflet.

👧 **Activități pentru copii** – Cei mici vor pătrunde în lumea tradițiilor printr-un booklet creativ și plin de surprize!

🍪 **Gust autentic românesc** – Prăjituri tradiționale și pâine cu sare, simbol al ospitalității noastre.

Ai o ie sau un costum tradițional românesc? Te încurajăm să le porți cu mândrie – chiar și un mic detaliu face diferența.

 **Informații despre parcare:**

Locurile de parcare din jurul bibliotecii sunt limitate, însă puteți folosi parcare de la **Woolworths Point Chevalier**, aflată chiar alături. Vă recomandăm să veniți din timp, mai ales dacă veniți cu mașina.

 [Mai multe detalii despre festivalul World of Cultures](#)



 **28 martie 2025 – Românie, Plai de Dor**



Vineri, 28 martie, la ora 8:30 pm, echipa radio vă așteaptă cu drag la o nouă emisiune în limba română!. Ajustați radioul pe frecvența 104.6 FM și fiți alături de noi! Emisiunea se mai poate asculta online: [PlanetAudio](#) și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).

 **Anul financiar se încheie la 31 martie 2025**

Vă mulțumim tuturor celor care v-ați achitat contribuția anuală, ați sprijinit inițiativele noastre, ați participat activ și ne-ați fost alături în organizarea evenimentelor de pe parcursul acestui an. Implicarea voastră face posibilă activitatea comunității Doina!

 Începând cu 1 aprilie 2025, vor putea fi făcute plățile pentru contribuția anuală pe 2025–2026. Pentru detalii despre plata vă invităm să accesați:  [Doina - Contact](#).

Împreună putem face diferența! ❤️

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana si Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

<https://www.doina.co.nz>

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

[Unsubscribe](#)